

АВГУСТ–СЕНТЯБРЬ 2017

Татьяна Савченко, астропсихолог



Овнов ожидает повышение витальной энергии. Все, за что бы вы не взялись в августе, обречено на успех. Наступил период, во время которого возможны значительные достижения сразу в нескольких сферах реализации. События будут развиваться с головокружительной скоростью, почти в геометрической прогрессии. Основной вопрос: готовы ли вы к такому вызову? Неприятным аспектом месяца станут значительные финансовые траты.

В сентябре события будут развиваться не так динамично. Это время, насыщенное для вас более мягкими энергиями. Оно идеально подойдет для отдыха, восстановления физических и психических сил.



Тельцы. Первые две декады августа будут весьма напряженными. Для того чтобы достичь взаимопонимания с партнерами, воспользуйтесь помощью третьего лица, которое сможет выступить посредником между вами. Не поддавайтесь желанию самостоятельно решать конфликтные ситуации. Возможно, вы разочаруетесь в том, кого любите. Старайтесь не драматизировать происходящее, привнося в него еще больший хаос.

В сентябре ситуация прояснится и стабилизируется. Благодаря этому вы почувствуете себя более уверенно и защищено. Посвятите время решению бытовых проблем и прочим полезным мелочам. Сконцентрировавшись на работе, незаметно для себя вы разрешите трудности во взаимоотношениях с партнерами.



Близнецы. Август благоприятствует интеллектуальной деятельности и построению планов. Период можно использовать как подготовительный этап для продвижения проектов и воплощения задуманного, прежде всего это касается ведения переговоров и подготовки официальных бумаг.

В сентябре успешными будут обучение, повышение квалификации, прохождение разнообразных курсов. Однако воздержитесь от личных инициатив. Это время, когда вы скорее должны «молчать и слушать». Ваши витальные силы ослаблены — возможно ухудшение самочувствия, обострение хронических заболеваний.



Солнце августа благосклонно к **Ракам** — вы почувствуете уверенность и ощутите свободу. Представители знака вполне удовлетворены положением дел в материальной сфере. Следует сконцентрировать свои усилия на решении задач, необходимых для достижения глобальной цели и успеха вашего предприятия. Период благоприятен для капиталовложений и крупных приобретений.

В сентябре, продвигаясь вперед, тщательно продумывайте каждый шаг, только в этом случае успех и удача вам не изменят.

Не торопите события — все произойдет в надлежащее время. Хотя данный период благоприятен, старайтесь не размениваться по мелочам и постоянно держите в поле зрения приоритетные сферы.



Оба затмения в августе произойдут в знаке **Льва**. Именно поэтому они непосредственным образом повлияют на представителей данного знака. Эти затмения — своеобразные периоды, когда возможна перекодировка судьбы и создание новых жизненных программ. Какими станут эти программы — решать вам. В дни, сопутствующие затмениям, соблюдайте особую осторожность, тщательно продумывайте свои поступки, будьте чисты в помыслах и постарайтесь «не вляпаться» в сомнительные истории.

В сентябре Львы окунутся в блаженную негу любви и заботы со стороны близких. Вас ожидает много трогательных мгновений, которые целебным бальзамом прольются на ваши сердечные раны. Сфера финансов также обещает быть весьма успешной.



Девы. Несмотря на высокий потенциал августа, вы видите все вокруг будто сквозь некую пелену. В такой туманной атмосфере легко принять ошибочное решение. Если хотите добиться успеха, будьте последовательны в своих действиях. Также не пренебрегайте советами партнеров и начальства, прислушивайтесь к ним. Больше времени уделяйте общению с близкими и детьми.

Сентябрь пройдет в динамичной и насыщенной атмосфере. Он также обещает быть щедрым на разнообразные приятные сюрпризы. В профессиональной сфере вас ждут нестандартные проекты с многообещающими перспективами. В то же время старайтесь все свои дела планировать в рамках закона. Избегайте чрезмерной таинственности и связей с представителями криминального мира.



Новые планы и перспективы уже влекут представитель знака **Весы** с неумолимой силой. Вероятнее всего, для окружающих ваши проекты выглядят как утопические. Однако вы твердо уверены в своих силах и вас не остановить на пути к достижению цели. Период весьма благоприятен для достижения успеха на профессиональном поприще. Весомую поддержку вы можете получить со стороны друзей и деловых партнеров, особенно если отношения с ними вышли за рамки формальных.

В сентябре желательно протянуть руку помощи другим, даже если у вас самих дел невпроворот. Впоследствии вы убедитесь, что проявление филантропии было вполне оправданным.



В августе нас ожидают два затмения, 7.08 — лунное и 21.08 — солнечное. Именно из-за затмений месяц таит в себе много сюрпризов и чреват острыми ситуациями. В политической сфере возможно обострение конфликтов, непримиримость мнений и интересов. Рекомендовано избегать споров и конфликтных ситуаций, особенно в дни, находящиеся в ауре затмений. Несмотря на противоречивые энергии месяца, данное время благоприятно для самоидентификации и творческой реализации. В некотором смысле оно способствует свободному проявлению талантов и изобретательских способностей.

В сентябре многие будут находиться во власти теплых летних воспоминаний — о море, отдыхе и курортных романах. Однако лето завершается, возвращая нас к обычным, лишенным блеска будням. Месяц связан с добровольным или вынужденным самоограничением — подчинением системе, рутинной работой и служением материальному миру.

Август: 6, 7, 10, 14, 21, 29 — чреват конфликтными ситуациями, ухудшением состояния здоровья и обострением хронических заболеваний.

2, 5, 12, 20, 25, 30 — благоприятные дни, идеальные для деловых встреч и общения с друзьями.

Лунное затмение совпадает с полнолунием и произойдет 07.08 в 21:20. Солнечное затмение совпадает с новолунием и произойдет 21.08 в 21:30.

Переход Солнца из зодиакального знака Льва в знак Девы — 23.08 в 01:20.

Сентябрь: 4, 6, 8, 12, 19, 28 — критические дни, опасные повышенной агрессивностью и необдуманными поступками.

1, 10, 14, 20, 24, 30 — гармоничные дни, подходят для начала дел и оздоровительных процедур.

Полнолуние — 6.09 в 09:02; новолуние — 20.09 в 07:29.

Переход Солнца из зодиакального знака Девы в знак Весов — 22.09 в 23:03



Скорпионы. События, происходящее вокруг вас в августе, во многом неоднозначны. Остерегайтесь новых многообещающих знакомств — к вам тянутся люди с сомнительной репутацией. Будьте бдительны и предусмотрительны, не принимайтесь за сложные задания. Окружающие часто не понимают вас, и вы можете без достаточных оснований поссориться с одним из друзей. Следите за своим кошельком и остерегайтесь необдуманных капиталовложений.

Сентябрь принесет много важных событий и ответственных мероприятий на работе. Прислушайтесь к советам начальства, но решения принимайте по собственному усмотрению.



Август станет настоящим звездпадом осуществления желаний для **Стрельцов**. Особенно благоприятным будет период с 1 по 20 августа. В это время перед вами открываются практически любые двери.

Окружающим трудно вам в чем-либо отказать. В потоке головокружительных событий не теряйте здравомыслия и чувства меры.

В сентябре ситуация кардинальным образом изменится, вас ждет полоса разочарований и невезения. Единственное, что вы можете сделать, — сократить до минимума число опрометчивых шагов. Наберитесь терпения и не падайте духом. Это период, когда самоанализ и трезвая оценка положения гораздо важнее, чем отчаянная борьба с превратностями судьбы.



В августе **Козероги** почувствуют упадок сил. И хоть планы грандиозны, вашей энергии для их осуществления не хватает. Будьте самокритичны — избегайте необдуманных поступков. В последней декаде месяца уверенность вновь вернется к вам, принесет с собой новые перспективы. Ветер перемен набирает силу и его влияние не отвести, изменяя обстоятельства к лучшему.

В сентябре все вокруг вас пребывает в движении и стремительно меняется. Будем надеяться, что результаты превзойдут все ваши ожидания. Возможно, вы радикально поменяете свои недавние планы и отправитесь в совершенно неожиданном направлении, куда прежде и не устремляли свой взор.



Водолеи попадают в поле влияния затмений августа. Обратите внимание на дни, сопутствующие затмениям. В эти периоды возможны необычные ситуации, которые можно интер-

претировать как косвенные подсказки или прямые указания на ваши ошибки либо кармические долги. Также в этот период вы можете получить вознаграждение за свои благодеяния. Вероятно ухудшение отношений с партнерами. Избегайте начала судебных тяжб и выяснения отношений с помощью радикальных методов.

Сентябрь закруглит острые углы конфликтов — обстановка разрядится, отношения с партнерами наладятся. Вы сможете взглянуть на происходящее более трезвым, объективным взглядом и внести конструктивные коррективы в свои дела.



Рыб в августе потянет на какие-то экстремальные приключения. И хотя время для этого сейчас не самое подходящее, вам будет очень трудно сдержаться, чтобы не совершить пару подвигов. Данный период подходит для заботы о тех, кто в ней нуждается. Помните: то, что вы сегодня отдадите окружающим, завтра судьба возвратит вам сторицей.

В сентябре ваш энергопотенциал находится на рекордно низких показателях — уделяйте максимум внимания здоровью. Также старайтесь не заниматься бурной деятельностью и тем более не бросайте все силы на осуществление нового проекта — время неблагоприятно для начинаний. Отдайте предпочтение спокойной атмосфере, переосмыслению достигнутого и построению планов на будущее.

esparma

ЗОЛОТЫЙ СТАНДАРТ
ЦИТРАТНОЇ ТЕРАПІЇ

Блемарен



Інформація для медичина та фармацевтичних працівників. Повна інформація міститься в Інструкції для медичного застосування. Блемарен РЛ, МОЗ, № ІА/9419/01/01 від 05.03.2014 р. Ліцензія: Еспарма ГмБХ, Німеччина. Виробник: Альфамаед Фарм Арієнштадт ГмБХ, Німеччина. Склад: 1 таблетка містить кислоти лимонної безводної 1197 мг, тригідрату цитрату безводного 835,5 мг, калію гідроксиду 967,5 мг. Лікарська форма: Таблетки шуприці. Показання до застосування: Літотія сечокамієвих конкрементів у сечовивідних шляхах і профілактика їх первинного та повторного утворення. Протипоказання: Підвищена чутливість до компонентів препарату. Побічні ефекти: шлунково-кишкові розлади та інші.